

Летний отдых пришкольных лагерей в библиотеке А.С. Пушкина 14 июня



14 июня 2016 года центральную библиотеку посетило 4 группы из пришкольного лагеря школы № 178 и отряд из пришкольного лагеря школы № 70. Для них были проведены 2 мастер – класса. Дети рисовали лягушку.

Для них затем был проведен урок экологии с видеофрагментами и викториной.



Году Греции в России был посвящен мастер – класс по рисованию амфоры, а также учащимся было представлено видео о греческих богах.

Мастер – классы для присутствующих провели главный библиотекарь читального зала Наталья Львовна Богатова, главный библиотекарь абонемента Ольга Владимировна Корючкина.

В заключение, школьники имели возможность поиграть в спортивные игры на прибиблиотечной территории. Для этого библиотекари предоставили им игровой инвентарь и организовали соревнование.

В этот день на библиотечном мероприятии побывало 94 школьника.

Материал подготовила Н.И. Зотова, заведующая отделом обслуживания.